

# ПУСТЬ ИСКУССТВО СБЛИЖАЕТ НАШИ НАРОДЫ

Группа артистов балета Большого театра Союза ССР в связи с предстоящей гастрольной поездкой по городам Соединенных Штатов Америки сделала агентству печати Новости следующее заявление для советской и зарубежной прессы.

Балетная группа Большого театра будет гастролить в США. Мы будем выступать в крупнейших городах Америки — в Нью-Йорке, Филадельфии, Лос-Анджелесе, Сан-Франциско, Чикаго, Детройте, Кливленде, Бостоне.

Мы покажем американскому зрителю и свои классические спектакли, и новые одноактные балеты, и обширную концертную программу, включающую свыше двадцати оригинальных танцев. Впервые в Америке пойдет балет Арама Хачатуряна «Спартак».

Балет Большого театра уже знаком американским любителям искусства. Мы сохранили самые теплые воспоминания о том сердечном приеме, который был оказан нам во время первых гастролей Большого театра в США, об искренних аплодисментах и симпатиях зрителей.

И мы рады вновь встретиться с американским народом, который

умеет ценить настоящее искусство и которому мы возьем лучшие пожелания советского народа. С нетерпением ждем мы дружеских встреч с коллегами по искусству, с простыми людьми Америки, надеясь, что наши концерты и наши встречи помогут им лучше понять душу советского народа, его музыку и танцы.

Искусство обладает огромной силой воздействия на людей, его интернациональный язык понятен каждому человеку на земном шаре, и мы твердо верим в то, что любые творческие контакты способствуют укреплению дружбы между народами, служат благородному делу мира. Пусть же искусство сблизит два великих народа, от дружбы которых сегодня так многое зависит в мире.

Г. Уланова, Л. Лавровский,  
В. Пахомов, М. Плисецкая,  
Н. Тимофеева, М. Кондратьева,  
Е. Максимова, М. Самохвалова, Н. Фадеев,  
Н. Сорокина, М. Лавровский,  
В. Левашев.